
 
Συμμετοχή του ΤΕΦΑΑ Σερρών του ΑΠΘ στην «10η Πανελλήνια Ημέρα Σχολικού 
Αθλητισμού - Ευρωπαϊκή Ημέρα Σχολικού Αθλητισμού 2023» - «Η ΚΙΝΗΣΗ 
ΔΙΝΕΙ ΖΩΗ» 

 

Το Τμήμα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού Σερρών, του Αριστοτελείου 

Πανεπιστημίου Θεσ/νίκης, την Παρασκευή 29 Σεπτεμβρίου 2023, στα πλαίσια του 

θεσμού «10η Πανελλήνια Ημέρα Σχολικού Αθλητισμού - Ευρωπαϊκή Ημέρα 

Σχολικού Αθλητισμού 2023», έδωσε για μια ακόμη φορά ενεργό παρόν, με την 

υλοποίηση αθλητικών δραστηριοτήτων, σε σχολικές μονάδες της Α/θμιας και Β/θμιας 

Εκπαίδευσης του Νομού Σερρών, ανταποκρινόμενο στην πρόσκληση των 

Διευθυντών τους.  

 

Η Αντιπρόεδρος του Τμήματος, κ. Φωτεινή Αραμπατζή, Καθηγήτρια στον Κλασικό 

Αθλητισμό, σε συνεργασία με τη διδάκτορα και διδάσκουσα του Τμήματος κα 

Ζαχαρούλα Πασχαλέρη, την υποψήφια διδάκτορα κα Τραπεζανίδου Μάρθα, τους/τις 

φοιτητές/τριες, Κυριακοπούλου Χρυσή, Στεφάνογλου Στράτο, Κατσαρέλη Γιώργο, 

Κουκούλη Νίκο, Μπαγιώτα Ιωάννα, Προβατά Γιώργο, Μικορόνη Ειρήνη, Βασιλείου 

Σταμάτη, Αγγέλου Ανθή, Οικονόμου Στέλλα, Θεοχαρίδου Ναυσικά, Καλαμπαλίκα 

Βασίλη, Κιοσσέ Ραφαήλ, Σοφοκλέους Αντωνία και Χάρη Ζουλάκη, με τη 

συνεισφορά των προπονητών στίβου, κο Ιωάννη Παπίτσα, Ιατροπούλου Δήμητρα και 

Μπαβέλη Ολυμπία, οργάνωσαν δραστηριότητες εκμάθησης δεξιοτήτων στίβου για 

τους/τις μαθητές/τριες των δημοτικών σχολείων, 17ου, 21ου και Νεοχωρίου, 

προωθώντας το σύνθημα της ημέρας "Η κίνηση δίνει ζωή" στο δημοτικό στάδιο 

Σερρών.  

 

Η κα Ερμιόνη Καταρτζή, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια και ο κ. Κομσής Γεώργιος, 

μέλος ΕΔΙΠ εκπροσώπησαν το Τμήμα μας στο γυμνάσιο Δημητριτσίου του Δήμου 

Βισαλτίας, κατόπιν πρόσκλησης της διευθύντριας κας Παχαδίρογλου Ολυμπίας, 

μεταφέροντας το μήνυμα της ημέρας στους/στις μαθητές/τριες του γυμνασίου. 

Συγκεκριμένα, η κα Καταρτζή έδωσε διάλεξη με θέμα «Κινούμαι – Αθλούμαι – Ζω 

με υγεία», ενώ ο κος Κομσής σε συνεργασία με την υποψήφια Διδάκτορα του 

Τμήματος κα Νικολαΐδου Δήμητρα και τις φοιτήτριες της ειδικότητας του 

TAEKWONDO κα Τσαμασλίδου Ματίνα και κα Παπακωνσταντίνου Γλυκερία, 

 
 



 
παρουσίασαν τα βασικά σημεία του TAEKWONDO και του ποδοσφαίρου (με 

έμφαση στο γυναικείο ποδόσφαιρο). Αξίζει να σημειωθεί ότι, την εκδήλωση τίμησαν 

με την παρουσία τους, ο Δήμαρχος Βισαλτίας, κος Αθανάσιος Μασλαρινός και ο 

Διευθυντής Β/θμιας Εκπαίδευσης, κος Δημήτριος Σωτηριάδης. 

 

Εκδηλώσεις, επίσης, πραγματοποιήθηκαν υπό την εποπτεία της κας Νικολέτας 

Κωνσταντίνου, μέλους ΕΕΠ του Τμήματος, σε συνεργασία με την φοιτήτρια κα 

Ανδρομάχη Τοκμακίδου, στο 13ο Δημοτικό σχολείο Σερρών. Το μήνυμα της ημέρας 

μεταφέρθηκε με τη διδασκαλία δεξιοτήτων ρυθμικής γυμναστικής.  

 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος, Καθηγητής κ. Νικολαΐδης Μιχαήλ και η Αντιπρόεδρος κ. 

Αραμπατζή Φωτεινή ευχαριστούν τους/τις Διευθυντές/τριες των σχολικών μονάδων 

για την πρόσκληση, καθώς και τους/τις μαθητές/τριες για τη συμμετοχή τους και 

τονίζουν ότι, το ΤΕΦΑΑ Σερρών θα είναι πάντα αρωγός σε κάθε προσπάθεια των 

σχολείων για την προώθηση ενός υγιούς τρόπου ζωής και της δια βίου άθλησης των 

μαθητών/τριών. Επίσης, ευχαριστεί το διδακτικό προσωπικό και τους φοιτητές/τριες 

του Τμήματος για την ενεργό συμμετοχή τους. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 
Φωτογραφικό υλικό από τις εκδηλώσεις με υπεύθυνη την κ. Αραμπατζή 

Φωτεινή 

 

 

 
 



 
 

Φωτογραφικό υλικό από το Γυμνάσιο Δημητριτσίου 

 

 
 



 

 
 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 
Φωτογραφικό υλικό από το 13ο Δημοτικό σχολείο Σερρών 

 

 
 


